

网购100万条个人信息仅400元

市一中院开庭审理一起非法获取公民个人信息案

本报讯(记者 宋宁华)仅花400元,就在互联网上购得“1号店”网站的100余万条个人信息。昨天,市一中院开庭审理一起非法获取公民个人信息案,大学文化的“80后”徐某因对一审判决不服,上诉到市一中院。

今年23岁的徐某是杭州某网络科技有限公司的负责人。根据检察机关指控,2012年6月期间,他在互

联网上从张某(另案处理)处,以人民币400元的价格,购得“1号店”网站100余万条订单数据的公民个人信息,去除重复处理后共有28万余条。2012年,警方发现了“1号店”客户信息泄露的情况后,迅速展开调查,当警方到徐某公司调查时,他主动供述了上述犯罪事实。一审法院以犯非法获取公民个人信息罪,判处他有期徒刑6个月,罚金1万元。

昨天在法庭上,双方均没有提交新的证据,对现有的证据也没有异议。

徐某表示,在公安到公司调查后,他主动供述了自己的犯罪事实。而且自己在购买了上述信息后,并没有用于出售获利,也没有造成社会危害,并主动删除上述信息。他还为自己的行为辩解道,“在网上,100万条信息只是1个压缩包,和1条信息没

有本质的区别。而且我自己也经常受到保险公司等骚扰,个人信息也被泄露,可是这些人也未必受到法律惩处。”为此,他认为一审法院对自己的判决过重,认为不应该判处自己实刑,最多只能处以罚金。

检察官认为,根据刑法修正案规定,非法获取公民个人信息罪,是指将公民个人信息出售或者非法提供给他人,或者窃取或以其他方法

非法获取上述信息,情节严重的,可处3年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。徐某购买他人信息数量巨大,属情节严重,而且这种非法获取公民个人信息的行为容易造成诈骗等刑事案件,理应受到法律惩处。但考虑到他有自首情节,酌情从轻处罚。因此认为原审判决程序合法,事实清楚,适用法律正确。法院宣布将择日宣判此案。

一男子酒后驾车回家 好友劝阻不成遭误伤

本报讯(通讯员 姚博 记者 袁玮)喝酒不开车,开车不喝酒。但就有这么一个人,饮酒后不顾好友阻拦,非要开车回家,强行发动车辆后竟糊里糊涂伤到了自己的好友。近日,长宁区法院判处被告人朱某拘役两个月,并处罚金2000元。

朱某与两个好友在酒楼聚餐,酒足饭饱后朱某打算驾车回家。一名好友考虑到酒驾的危害性,劝阻他,想将朱某从驾驶座上带下车。不料此时朱某酒已上头,凭着酒劲一把推开了在一旁阻挠的好友,随即关上车门强行发动车辆。

就在此时意外发生了,由于衣

服被驾驶室门夹住,朱某的好友被车子拉着拖行了数米后倒地受伤。见到如此情形的酒店服务员当即报警,而朱某则浑然不知地将车开回了家,好友则被送进医院。

第二天凌晨2时,接到另一好友电话得知情况的朱某,驾驶同一辆车到医院看望受伤好友,恰巧被前来处警的民警抓了个正着。经检验,朱某案发时血液中乙醇含量为162mg/100ml,属于醉酒驾驶。

法庭经审理查明,朱某违反交通运输管理法规,在道路上醉酒驾驶机动车,已构成危险驾驶罪,遂判处被告人朱某拘役两个月,并处罚金2000元。

新生儿接种疫苗后出现过敏症状

社区卫生服务中心因事先未书面告知被判赔偿

本报讯(特约通讯员 顾建国 记者 江跃中)李女士带着宝宝到社区卫生服务中心接种疫苗,不料接种后,宝宝出现了大面积过敏症状。李女士认为宝宝的过敏反应是疫苗接种引起的,她以宝宝作为原告提起了诉讼。日前,黄浦区法院作出判决,社区卫生服务中心因事先未进行书面告知和签字存在瑕疵,赔偿2000元。

2010年3月,李女士按照社区卫生服务中心疫苗接种室的通知,带着刚出生8个月的宝宝到社区卫生服务中心接种麻疹疫苗和乙脑疫苗。回家后不久,宝宝脸上、身上就陆续出现了细小的红疹。此后,过敏症状不断加剧,不仅红疹面积进一步扩大,而且宝宝的眼睛也出现了红肿、泪流。

李女士带着宝宝先后前往儿科医院、新华医院就诊,被诊断为皮炎、双眼结膜炎、外耳湿疹。

看着宝宝遭罪,李女士十分心疼。她认为,社区卫生服务中心在接种前并没有询问宝宝的过敏史,没有告诉过她可能会导致过敏,没有尽到告知义务,为此主张社区卫生服务中心违约,要求对方赔偿医疗费、交通费、护理费等3.1万元。

庭审中,社区卫生服务中心辩称,如果是麻疹疫苗导致的过敏,应该是在疫苗接种后的72小时内出现过敏反应,但本案中宝宝是在注射十天后才出现过敏反应,因此该过敏反应与注射疫苗无关。同时,社区卫生服务中心表示已经尽到了口头告知的义务。

在诉前调解阶段,法院委托医学会对医疗行为进行了司法鉴定。医疗事故鉴定书指出,社区卫生服务中心在实施疫苗接种时没有按照上海市预防接种工作规范要求书面告知及签字,有违规定。但患儿发生过敏性皮疹与社区卫生服务中心没有进行书面告知并无因果关系,本案不构成医疗事故。

法院审理后认为,医学会组织专家进行鉴定,鉴定程序合法,论证分析充分,鉴定结论符合客观事实,法院予以采信。根据该鉴定结论,社区卫生服务中心在接种过程中没有进行书面告知和签字,违反了本市的相关规定,因此应承担医疗合同违约责任。据此,法院根据案情酌情判决社区卫生服务中心赔偿2000元。

高血压患者及家属请注意: 血压计已进入全语音时代! 您还在使用老旧失准的血压计吗?

“会说话”的智能精准血压计

快! 快! 快! 升级送礼, 最后三天!

升级血压计 **19.9元** 拿血糖仪!

本次健一网首发会说话的血压计新品, 立即致电订购, 仅需加**19.9元**即可换购价值**288元**的大品牌血糖仪一台(还送10片试纸!), 仅限首发期内, 数量有限, 先到先得!

听著用! 听著测! 测完直接说出来! 真人发音很清晰!

会说话才是咱中老年朋友喜爱的血压计

- 智能全自动测量, 语音读出
- WHO血压分类指示
- 60/60次测量值记忆(双人用)
- 60次测量值记忆(单人用)
- 大屏幕液晶显示发光按钮, LCD显示背光
- 准确度: 静态压力±0.4kPa(±3mmHg), 脉率读取值±5%
- 请仔细阅读产品使用说明书或在医务人员的指导下购买和使用
- 该产品仅作为血压动态监测工具, 检测结果不能作为临床诊断依据
- 禁忌内容或注意事项详见说明书

现订购语音血压计, 1000个高科技降压仪半价抢购机会送给您!

直降 **290** 元

首发价: **¥108**

更多家庭的选择

大别山破壁灵芝孢子粉 3元/克

买50克送50克 买4盒送洋参含片

深山老林出山珍, 精品灵芝孢子粉受追捧

大别山区海拔1777米, 植被丰饶, 深山老林, 常年云雾缭绕, 得天独厚的自然环境孕育出天地灵气精华, 出产的破壁灵芝孢子粉, 营养丰富, 其孢子粉浓缩灵芝一身精华, 深得养生人士追捧, 特别适合咱中老年朋友补养身体。

市面罕见“磁选”技术!

本品以精细的大别山区纯灵芝孢子粉为原料, 经高科技破壁技术, 打破人体无法消化的细胞壁、细胞膜, 总破壁率高, 营养元素吸收再无阻碍! 更有“磁选”工艺, 通过高磁选量磁性筛选技术过滤, 确保孢子粉洁净健康!

杏香味至微苦, 这样的孢子粉才正宗

贴心的1克/袋小包装, 服用量精准, 方便携带, 高纯灵芝孢子粉独有的杏香味和微苦的苦味从舌尖扩散, 清润补养, 杏甜留香。

健一网此次特别邀请新老会员, 灵芝孢子粉今天直降3元/克, 立即拨打400-709-2881订购还可享受满50克送50克超大优惠, 用去一次菜场的钱就能吃到正宗好灵芝! (仅限7天, 绝不再期!)

零售价: 330元/盒 原价: 3元/克

限时: 北京地区1000包(含全国)!

立即购买: 满50克送50克! 满4盒即送原装洋参含片一盒

关节活素不服老

关节好, 不[服]老! 你[服]了吗?

买3瓶送1瓶

氨基葡萄糖硫酸软骨素片, 4种有效成分, 6大独家专利保护, 适合中老年人服。

优惠价 **49元/瓶**

苦瓜洋参辅助降糖

苦瓜+西洋参+吡啶甲酰胺, 一瓶补三样

买8瓶送4瓶

以西洋参提取物、苦瓜提取物、吡啶甲酰胺等制成, 经动物实验和人体试食试验证明具有辅助降血糖的保健功效。

优惠价 **32元/瓶**

7.14%蓝帽子蜂胶

总黄酮含量高, 蓝帽子, 强免疫

买10瓶送2瓶

本品是以蜂胶等为原料, 100g含总黄酮7.14%, 经功能试验证明, 具有增强免疫力的保健功能。

优惠价 **29元/瓶**

健一网 医药保健商城大特惠

立即来电! 享受更多!

药品、器械、保健 低至3折 要啥有啥!

药师咨询电话 **400-709-2881**

活动时间: 9:00-21:00 (免长途费)

单次消费满199元, 成为健一网会员, 即免会员服务费及包装配送服务费50元。活动截止日期: 2013年5月21日